Visita de Egresados
En la recorrida de los egresados los grupos se separaron por especialidad; químicos con Miguel Angel al tercer piso y electricistas junto a Daniel y Luis Oscar al departamento de electrónica. Por cuestiones obvias seguí mi recorrido con el grupo de electricistas.

Siguiendo a Daniel recorrimos las instalaciones del departamento donde vimos y escuchamos sobre la actualidad de la especialidad pero también pudimos observar el instrumental que utilizaran dichos egresados en sus prácticas lo que derivó en comentarios, anécdotas y recuerdos.

Una vez terminado el recorrido nos juntamos en el aula 0-1 y ya dirigidos por Luis Oscar pudimos escuchar que fue de la vida de cada uno de los presentes, de sus recuerdos de su paso por el Instituto, del cariño y admiración que aún hoy sienten por el mismo, de la importancia que le asignan como experiencia de vida, destacando que el Instituto no solo los formó como profesionales sino como personas con valores como por ejemplo: el decir y decirse a uno mismo siempre la verdad, el sacrificio y el esfuerzo como filosofía de vida, hábitos de trabajo, amistad y fraternidad entre otros.

Fui alumno del poli y hace 23 años que me desempeño como docente del mismo. Creo que es innegable que nuestro Instituto ha conocido mejores épocas pero soy un firme convencido de que vamos remontando la cuesta. Es inmensamente reconfortante vivir experiencias como esta, hacer un alto en lo cotidiano para permitirnos sentir nuestro trabajo, plantearnos que hacemos y por que lo hacemos, recordar cuales son y cuales deben ser nuestros objetivos más allá de una ecuación, una fórmula, un sujeto o predicado y, en definitiva, tomar verdadera conciencia que el futuro no es mas que lo que entre todos nos propongamos hacer del presente.

Dejo para los interesados algunas fotos

https://drive.google.com/folderview?id=0B6o974a3rVd6N0JkdGdJQUNETUk&usp=sharing
