INGLES OPTATIVO 4º/5º/6º AÑO 

Frente a la necesidad imperiosa de que nuestros alumnos continúen formándose en idioma inglés, el Instituto Politécnico Superior les ofrece la posibilidad de seguir cursándolo en el ciclo superior de la secundaria. Luego de que el/la alumno/a haya realizado los tres primeros años de la asignatura Inglés en alguna de sus tres modalidades: Nivel Inicial - Nivel Intermedio - Nivel Avanzado; el cuarto, quinto y sexto año de dicho espacio curricular es OPCIONAL y deberá inscribirse oportunamente para tener acceso a ese beneficio. Recordemos que durante estos tres últimos años los alumnos serán preparados para rendir los exámenes supervisados por la Facultad de Humanidades y Artes (Niveles 1 y 2), la cual, a través de un convenio con nuestra institución, ofrece una coordinación de la enseñanza y certificación del idioma inglés en las Escuelas de Enseñanza Secundaria dependientes de la Universidad Nacional de Rosario. Dicha facultad otorga un certificado con el reconocimiento oficial a quienes hayan aprobado los respectivos niveles. Cabe destacar que desde que se implementó este programa casi el 90% de nuestros alumnos han rendido satisfactoriamente los exámenes.  


La decisión tomada en cuanto a cursar o no inglés optativo se deberá informar en la oficina de alumnado completando el cupón inferior de la planilla de inscripción al año lectivo, el cual se recepcionará solamente si está firmado por el padre, madre o tutor. La planilla de inscripción a inglés también estará disponible en www.ips.edu.ar

Los alumnos que terminaron 3er año y cursaron Nivel Avanzado, rindiendo el Nivel 1 al finalizar 3er año, tendrán la posibilidad durante 4º año de cursar el Nivel 2; terminando así de cursar Inglés. Aquellos alumnos pertenecientes a este nivel que no se presentaron a rendir o no aprobaron el Nivel 1 al finalizar 3er año, podrán hacerlo en mesas venideras, no impidiendo esto el cursado del Nivel 2.


Los alumnos que terminaron 3er año y cursaron el Nivel Intermedio, cursarán durante 4º año el Nivel 1 y durante 5º año el Nivel 2, completando así el cursado de Inglés.


Los alumnos que terminaron 3er año y cursaron el Nivel Inicial, cursarán en 4º año y primer cuatrimestre de 5º año el Nivel 1. En el segundo cuatrimestre de 5º año y durante 6º año cursarán el Nivel 2, pudiendo así rendir ambos niveles también.


Los alumnos de 5º año que en cuarto año no hayan optado por hacer inglés optativo, tendrán la posibilidad de retomar el cursado del mismo en el nivel que les corresponda.
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